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20°C

XapaKTepUCTUKK CTeHbl 'CTeHa 1'.

ropog, KaszaHb
30Ha BIAXXHOCTU HopmarnbHas
ycnosus skcnnyatauum b

rcon = 5418

PacueTHasi TemnepaTypa BHyTpeHHero Bo3ayxa 20 °C
Bna)xHOCTb BHYTpEHHero Bo3ayxa 55 %

PacueTHas TemnepaTypa BHewwHero Bo3gyxa -30 °C

Twn 3gaHmna  XXunble

BnaXKHOCTHBbIV PEXUM MOMELLEHWI 3aaHMsi  HopMarnbHbIii

30 325 30
Cocras :
N@ | HanmeHoBaHue TonwmHa A K O6ocHOBaHWe
1 [PacTBOp LEMEHTHO-MEeCUaHbI 30 0,93 (0,93 (0,090 (CMN-23-101-2004 npwn.A Tabn.[.1n.227

2
3

MoHOMUTHbIN NneHo6eToH COBBM D300

PacTBOp LEMEHTHO-NECYaHbIM

325
30

0,088 (0,088 (0,250 |[CTO-001-50845180 n4.2.3. 1.1
0,93 (0,93 (0,090 |CM-23-101-2004 npun.A Tabn.[.1n.227

Napamerpsbi (Pacuer no CHulM 23-02-2003/ CN 23-101-2004) :

KoadduumeHT HeogHOpoaHOCTH K= 0,85
MNpvBeaeHHoOe conpoTuBeHWe Tennonepeaade ROr = 3,33 m? °C/Bt
ConpoTusneHue Tennonepesaye RO = 3,92 M2 °C/Bt
TpebyeMoe conpoTuBfeHne Tennonepeaaye Rtr0 = 3,3 M2 °C/Bt
TemnepaTypa BHYT.NOBEPXHOCTU OrpaXKAalolleit KOHCTpYKUMM T = 18,5 °C
TemnepaTypa TOYKM pOChl td = 10,7 °C
ConpoTuBieHne NapornpoHULIaHUIO Rn = 1,97 m? Y*Ma/mr
Tpebyemoe conpoTUBAEHNE NAPONPOHULIAHUIO RTp.n.a= 0,39 m? Y*Ma/mr
Tpebyemoe conpoTUBAEHNE NAPONPOHULIAHUIO RTp.n.6= 0,654 m? Yy*Ma/mr
ConpoTusneHve Bo3gyxonpoHULAHMIO Ru = 2125 qu*l'la/Mr
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